



Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В Санкт-Петербурге Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, в котором приняли участие руководители второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу, следственного управления СК России по Ленинградской области и Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России.

В рамках совещания глава ведомства заслушал результаты работы следственных подразделений Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в Санкт-Петербурге по итогам 9 месяцев 2020 года. Отдельное внимание было уделено ходу и результатам расследования наиболее резонансных преступлений, совершенных на территории Северо-Западного федерального округа. Александр Бастрыкин поручил подчиненным принять действенные меры к устранению обсуждаемых недочетов в работе по отдельным направлениям деятельности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также Председатель Следственного комитета РФ встретился с доктором юридических наук, профессором, заслуженным юристом Российской Федерации, Почетным сотрудником МВД России Виктором Сальниковым и председателем Санкт-Петербургской общественной организации «Клуб ветеранов уголовного розыска Санкт-Петербурга», профессором кафедры оперативно-розыскной деятельности Санкт-Петербургского университета МВД России, заслуженным юристом Российской Федерации Виктором Егоршиным. Участники этой встречи обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества в рамках ведомственного образования, создания диссертационного совета при Санкт-Петербургской академии Следственного комитета РФ и другие аспекты деятельности СК России.

Кроме того, в торжественной обстановке Александр Бастрыкин поздравил ветеранов ленинградского уголовного розыска с прошедшим профессиональным праздником одной из важнейших служб МВД России, отметив их вклад в формирование законности и правопорядка. В мероприятии, посвящённом МВД РФ, приняли участие ветераны следственных органов, российский политический деятель, заслуженная артистка РФ, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга V и VI созывов Анастасия Мельникова, заслуженный артист РФ, член общественной организации «Союз кинематографистов Санкт-Петербурга» Александр Половцев, российская актриса театра и кино Елена Купрашевич.

В приветственном слове Александр Бастрыкин подчеркнул высокую значимость проводимой сотрудниками уголовного розыска работы по противодействию преступности. Многие годы «сыщики УГРО», как они сами гордо называют себя, верно стоят на страже закона, рискуя жизнью ради выполнения поставленных перед ними задач во благо государства и его граждан. Накопленные службой еще с дореволюционных времен знания и опыт приобрели высокую ценность, и сегодняшние ветераны щедро делятся ими с молодым поколением сотрудников, продолжая тем самым хранить верность лучшим традициям службы и присяге.

Председатель СК России отметил высокую эффективность деятельности сотрудников оперативных служб МВД, чей профессионализм и самоотдача во все времена находились на достойном уровне. Глава ведомства высоко оценил свойственное ленинградскому уголовному розыску и следствию мужество, силу духа, упорство и бескомпромиссность в деле по обеспечению правопорядка. Кроме того, Александр Бастрыкин поблагодарил ветеранов за их вклад в воспитание молодого поколения.

Ряд приглашенных ветеранов органов внутренних дел и следствия по решению Александра Бастрыкина за проявленные в годы службы профессионализм и доблесть были удостоены ведомственных наград.

Гостей мероприятия творческими номерами поздравили молодой талантливый Петербургский вокальный исполнитель Эдуард Хиль - внук легендарного советского певца Эдуарда Анатольевича Хилия и студенты Санкт-Петербургской академии СК России.



Изображения



09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506705>